



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



στην υπηρεσία της επιχείρησής σας



ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ
ΚΑΒΑΛΑΣ

Καβάλα 8 Αυγούστου 2014
Αρ. Πρωτ. : 9198

ΠΡΟΣ - Επιμελητήρια Ελλάδος
- Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων
Ελλάδος

ΘΕΜΑ : 22^η Διεθνή Έκθεση «KAVALAEXPO 2014»

26 Σεπτεμβρίου έως 1 Οκτωβρίου 2014

Αγαπητέ Πρόεδρε,

Η Διοίκηση του Επιμελητηρίου Καβάλας και εγώ προσωπικά, είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε ότι διοργανώνουμε την 22^η Διεθνή Έκθεση “KAVALAEXPO 2014”, η οποία θα πραγματοποιηθεί από 26 Σεπτεμβρίου έως 1 Οκτωβρίου 2014, στον Εκθεσιακό χώρο «Απόστολος Μαρδύρης» στην Νέα Καρβάλη, δίνοντας νέες ευκαιρίες και προοπτικές στις επιχειρήσεις μας.

Η «KAVALAEXPO 2014», ιδιαίτερα φέτος, μια περίοδος οικονομικής ανάπτυξης, η αποτελεσματική προβολή των ποιοτικών μας προϊόντων συμβάλλει στην ανάκαμψη και στην επίτευξη του στόχου της εξωστρέφειας. Η έκθεσή μας θεωρείται πλέον θεσμός για την ευρύτερη περιοχή καθώς έχει καθιερωθεί ως τόπος διερεύνησης - προώθησης των επιχειρηματικών συνεργασιών, ειδικά λόγω της γεωπολιτικής μας θέσης δημιουργούνται οι προϋποθέσεις για την εξωστρέφεια των επιχειρήσεων, με την προσέλευση και διακίνηση εμπορικών αντιπροσώπων, επιχειρήσεων - εμπορικών επισκεπτών από την Ελλάδα και το εξωτερικό, Βαλκανικές χώρες.

Κατά τη διάρκεια της έκθεσης θα πραγματοποιηθούν παράλληλα, ημερίδες για την οικονομική ανάπτυξη, την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας, την καινοτομία, την αντιμετώπιση της κρίσης, την προώθηση επιχειρηματικών συνεργασιών και τις ευκαιρίες προσαρμογής των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, στη νέα οικονομική κατάσταση.

Κύριε Πρόεδρε,

Σας καλούμε να συμμετέχετε στην έκθεση μας και να δώσετε την ευκαιρία στις τοπικές σας επιχειρήσεις να προβάλουν δυναμικά τα προϊόντα τους, να διερευνήσουν την δυνατότητα διεξόδου σε νέες αγορές και προώθησης επιχειρηματικών συνεργασιών.



Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε να απευθυνθείτε στο τηλέφωνο επικοινωνίας 2510 222212, κα Σ. Μαυρομάτη (εσωτ. 4), κα Ο. Καζιάνη (2), κα Κ. Καραγεώργη (εσωτ. 11). Ενημερωτικό υλικό έχει αναρτηθεί στις ιστοσελίδες www.kavalaexpo.gr, www.kcci.gr (Έντυπα συμμετοχής - Αίτηση Συμμετοχής - Κανονισμός συμμετοχής- Κάτοψη Εκθεσιακού χώρου, Χάρτης της Καβάλας και Προτάσεις διαμονής).

Σας ευχαριστούμε και αναμένουμε να σας καλωσορίσουμε στην «ΚΑΒΑΛΑΕΧΡΟ 2014»



Με ιδιαίτερη εκτίμηση,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΓΓΕΛΟΣ ΤΣΑΤΣΟΥΛΗΣ